

**ВИСНОВОК**  
**ПРО НАУКОВУ НОВИЗНУ, ТЕОРЕТИЧНЕ ТА ПРАКТИЧНЕ**  
**ЗНАЧЕННЯ РЕЗУЛЬТАТІВ ДИСЕРТАЦІЇ**

**Колоскової Галини Валеріївни**

**на тему «Бібліотечно-інформаційний потенціал регіону: організаційно-функціональний аспект», поданої на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 029 – Інформаційна, бібліотечна та архівна справа**

**1. Актуальність теми та її зв'язок із планами наукових робіт установи.**

Сьогодні важливим сегментом національного інформаційного та соціокультурного простору України являються регіональні інформаційні ресурси, які утворюють підґрунтя інформаційного потенціалу регіону. Актуальність теми дисертаційного дослідження зумовлена тим, що від якості формування інформаційного потенціалу регіону як стратегічного ресурсу держави залежать ефективність реалізації регіональної та національної інформаційної політики, розвиток економіки, виробництва, а також і національна безпека та інформаційний суверенітет нашої держави. Завдяки чітко організованим, структурованим документно-інформаційним ресурсам окремих регіонів України забезпечується право користувачів на вільний доступ до інформації, регламентованої чинним національним та міжнародним законодавством. Саме тому, проблема формування, зберігання, використання, розвитку різних видів бібліотечно-інформаційних ресурсів є надзвичайно актуальною в умовах інформаційно-комунікативного середовища, необхідності розвитку високотехнологічного виробництва, формування цифрової економіки. Ефективне функціонування документно-інформаційних систем (бібліотек, музеїв, архівів, органів НТІ, інформаційно-аналітичних центрів та служб) є важливою складовою інформаційної інфраструктури цифрового суспільства. Їх основним призначенням є отримання і збереження документної спадщини, формування бібліотечно-інформаційних ресурсів та надання потрібної інформації з метою належного інформаційного обслуговування різних категорій споживачів.

Дисертаційне дослідження виконувалось у межах планових тем комплексного наукового дослідження Харківської державної академії культури за темою «Документально-комунікаційні структури суспільства: інноваційні стратегії розвитку» (номер державної реєстрації 0109U000512) та відповідає проблематиці наукової теми випускової кафедри інформаційної, бібліотечної та архівної справи «Трансформація бібліотечної діяльності як складова формування нової комунікативної реальності». Тему дослідження затверджено рішенням

Вченої Ради Харківської державної академії культури (протокол № 3 від 27 жовтня 2017 року).

### **Наукова новизна результатів дослідження.**

Наукова новизна результатів дослідження полягає в тому, що *вперше*:

– уведено до наукового обігу поняття бібліотечно-інформаційного потенціалу, що визначається як комплекс задіяних бібліотечно-інформаційних ресурсів в єдності з управлінськими, техніко-технологічними і соціальними засобами, методами, структурами й умовами, які дозволяють бібліотекам сприяти відтворенню і розвитку інфосфери, підвищенню інформаційної культури суспільства, його інтелектуального потенціалу. В умовах цифровізації суспільства бібліотечно-інформаційний потенціал потрібно розглядати як частину загального інформаційного потенціалу суспільства в цілому та регіону зокрема;

– визначено такі різновиди бібліотечно-інформаційного потенціалу як стартовий (внутрішній) та інтеграційний (зовнішній). Стартовий бібліотечно-інформаційний потенціал – це всі види інформаційних ресурсів бібліотеки, які є результатом інтелектуальної праці фахівців, її матеріально-технічні та кадрові можливості. Інтеграційний бібліотечно-інформаційний потенціал визначається як всі види інформаційних ресурсів, які знаходяться поза фізичними межами визначеної бібліотеки, не є власністю даної бібліотечної установи, але можуть бути представлені у відкритому доступі. Структурно стартовий та інтеграційний бібліотечно-інформаційний потенціали мають дві складові: традиційну та електронну;

– запропоновано інноваційну модель розбудови бібліотечно-інформаційного потенціалу регіону, результатом впровадження якої може стати створення регіонального консолідованого інформаційного ресурсу з єдиним форматом представлення даних на базі використання сучасних цифрових платформ, підвищення ефективності використання бібліотечно-інформаційного потенціалу за рахунок його синхронізації з процесами формування та застосування інформаційного та інтелектуального потенціалів регіону;

– обґрунтовано стратегічні напрями підвищення ефективності бібліотечно-інформаційного потенціалу регіону в умовах цифровізації: оптимізація регіональної системи інформаційних ресурсів бібліотек; розвиток інформаційної інфраструктури регіону; комплекс організаційно-технологічних засобів, за допомогою яких інформаційні ресурси вводяться до активного суспільного обігу; створення корпоративних об'єднань бібліотек, а також організація співпраці бібліотек, музеїв, архівів щодо формування спільних інформаційних ресурсів регіону на основі застосування технологій проектного, інноваційного, інформаційного менеджменту; формування організаційно-функціональної,

технологічної єдності бібліотек на базі інноваційних цифрових платформ; встановлення стійких зв'язків з органами місцевого самоврядування в напрямі реалізації програм сталого соціокультурного розвитку регіону;

*уточнено:*

– склад та структуру бібліотечно-інформаційного потенціалу як невід'ємної складової інтелектуального капіталу та цифрової економіки регіону. Системними складовими бібліотечно-інформаційного потенціалу регіону є матеріальні (інформаційні та технологічні ресурси, матеріально-технічна база) та нематеріальні (кваліфікований персонал, організаційно-управлінські заходи, спрямовані на посилення міжбібліотечної взаємодії, співпраці бібліотечних установ регіону з іншими документно-інформаційними структурами) активи інформаційної інфраструктури;

*набули подальшого розвитку:*

– система організаційно-функціональних заходів щодо формування, використання та розвитку бібліотечно-інформаційного потенціалу регіону, зокрема щодо вдосконалення законодавчої бази, фінансування, кадрового забезпечення, матеріально-технічної бази, інформаційної інфраструктури, управлінських рішень з приводу організації співпраці бібліотек, архівів, музеїв, інших документно-інформаційних структур з метою формування, використання та розвитку спільних інформаційних ресурсів як частини розумного середовища регіону;

– наукові уявлення щодо сутності, змісту, структури, особливостей формування та підвищення ефективності використання бібліотечно-інформаційного потенціалу регіону.

**Ступінь обґрунтованості та достовірності наукових положень, висновків і рекомендацій** забезпечено застосуванням комплексу методів, адекватних меті, об'єкту, предмету та завданням дослідження; практичним аналізом стану досліджуваної проблеми в теорії та практиці; апробацією й упровадженням результатів дослідження в практику роботи бібліотечних закладів регіону.

**Практичне значення** отриманих результатів дисертаційного дослідження полягає в тому, що його висновки і рекомендації створюють теоретико-методичне та організаційне підґрунтя для формування і функціонування бібліотечно-інформаційного потенціалу регіону як необхідної передумови, забезпечення змістовного, якісного та оперативного задоволення інформаційних потреб сучасних користувачів. Також про практичну цінність матеріалів дослідження свідчить використання його результатів у системі підготовки та підвищення кваліфікації бібліотечних кадрів. Так, більшість теоретичних та емпіричних аспектів дослідження використовуються у навчальному процесі

ХДАК під час викладання навчальних дисциплін «Бібліотекознавство», «Архівознавство», «Соціальна інформатика», «Інформаційна аналітика», «Управління в документно-інформаційних системах», про що свідчить акт про впровадження.

## **2. Повнота опублікування результатів дисертації.**

Результати дослідження опубліковано у 38 публікаціях (з них 37 – одноосібні), зокрема у 6 статтях – у провідних наукових фахових виданнях України, 1 стаття у періодичних наукових виданнях інших держав, які входять до Організації економічного співробітництва та розвитку та/або Європейського Союзу; 31 публікація – у збірниках матеріалів конференцій.

## **СПИСОК ОПУБЛІКОВАНИХ ПРАЦЬ ЗА ТЕМОЮ ДИСЕРТАЦІЇ**

*Наукові праці, у яких опубліковано основні наукові результати дослідження:*

1. Колоскова Г. В. Бібліотечно-інформаційні комунікації як засіб забезпечення інформаційних потреб віддалених користувачів // Вісник Книжкової палати. 2020. № 8. С. 23–30.

2. Колоскова Г. В. Дніпропетровська ОУНБ як центр інтеграції інформаційних ресурсів в електронному просторі Дніпропетровського регіону // Вісник Книжкової палати. 2019. № 8. С. 30–37.

3. Колоскова Г. В. Електронна книговидача як засіб задоволення інформаційних потреб користувачів Дніпровського регіону // Вісн. Харків. держ. акад. культури. 2018. Вип. 53. С.109–117. URL: <http://v-khsac.in.ua/article/view/146519/145427>.

4. Колоскова Г. В. Електронні колекції документів як складник бібліотечно-інформаційного потенціалу Дніпра // Вісник Книжкової палати. 2019. № 3. С. 41–47.

5. Колоскова Г. В. Інформаційна інфраструктура як основа бібліотечно-інформаційного потенціалу міста Дніпра // Вісник Книжкової палати. 2019. № 1. С. 31–35.

6. Колоскова Г. В. Фонд головної бібліотеки регіону: історія становлення та розвитку // Бібліотечний вісник. 2020. № 4. С. 25–32.

*Статті у фахових виданнях, які включено до міжнародних наукометричних баз, та у виданнях іноземних держав:*

7. Колоскова Г. В., Кобелєв О. М. Бібліотечно-інформаційний потенціал м. Дніпро: сучасний стан та перспективи розвитку // International Journal of Innovative Technologies in Social Science. 2021. № 3 (31). URL: [https://doi.org/10.31435/rsglobal\\_ijitss/30092021/7670](https://doi.org/10.31435/rsglobal_ijitss/30092021/7670).

*Наукові праці, які засвідчують апробацію матеріалів дисертації:*

8. Колоскова Г. В. Формування електронних колекцій та фондів документів як новий напрям інформаційного обслуговування користувачів публічних бібліотек // Молодий вчений. 2018. № 2 (54). С. 666–670. URL: <http://molodyvcheny.in.ua/files/journal/2018/2/154.pdf>.

9. Колоскова Г. В. Бібліотечно-інформаційні ресурси регіону в умовах пандемії: сучасний стан та перспективи розвитку // Короленківські читання – 2020. «Бібліотеки, архіви, музеї : історичний досвід та актуальні тенденції розвитку» : матеріали XXIII всеукр. наук.-практ. конф. Харків : ХДНБ ім. В. Г. Короленка, 2020. С. 148-152. URL: <https://drive.google.com/file/d/1iRCHoX1OtWVpEoFRb1NdqItFv5GLfd7L/view>.

10. Колоскова Г. В. Бібліотечно-інформаційний потенціал м. Дніпра як складова електронного інформаційного потенціалу Дніпропетровського регіону // Короленківські читання – 2019. Бібліотеки, архіви, музеї: конвергентна цифрова комунікація, кросмедійність, клієнт орієнтованість : матеріали XXII всеукраїнської наук.-практ. конф., м. Харків, 24-25 жовтня 2019 р. URL: <https://ru.calameo.com/read/0053371042cd8f19b17da>.

11. Колоскова Г. В. Веб-сайт національного історичного музею ім. Д. І. Яворницького як складова електронного інформаційного простору м. Дніпра // Культура та інформаційне суспільство XXI століття : матеріали всеукр. наук.-теорет. конф. молодих учених, м. Харків, 26–27 квіт. 2018 р. Харків : ХДАК, 2018. С. 278–279.

12. Колоскова Г. В. Веб-сайт ДОУНБ як сучасний інформаційно-комунікаційний канал для віддаленої аудиторії користувачів // Культура та інформаційне суспільство XXI століття : матеріали всеукр. наук.-теорет. конф. молодих учених, 18–19 квітня 2019 р. Харків : ХДАК, 2019. С. 336–338.

13. Колоскова Г. В. Внутрішній та зовнішній бібліотечно-інформаційний потенціал: сучасний стан та перспективи розвитку // Культура та інформаційне суспільство XXI століття : матеріали всеукр. наук.-теорет. конф. молодих учених, м. Харків, 22–23 квіт. 2021 р. Харків, 2021. С. 228–229.

14. Колоскова Г. В. Дніпропетровська ОУНБ як центр інтеграції інформаційних ресурсів в електронному просторі регіону // Бібліотека. Наука. Комунікація: актуальні тенденції у цифрову епоху : матеріали міжнарод. наук. конф. Київ : Нац. б-ка України ім. В. І. Вернадського, 2019. С. 301–307. URL: <http://conference.nbu.gov.ua/report/view/id/723>

15. Колоскова Г. В. Електронна складова бібліотечно-інформаційного потенціалу Дніпра: сучасний стан та перспективи розвитку // Культура та інформаційне суспільство XXI століття : матеріали всеукр. наук.-теорет. конф.

молодих учених, м. Харків, 23–24 квітня 2020 р. Харків : ХДАК, 2020. С. 185-187.

16. Колоскова Г. В. Електронні бази даних Дніпропетровської Централізованої системи публічних бібліотек для дорослих як онлайн сервіс інформаційного обслуговування віддалених користувачів // Короленківські читання – 2017. Бібліотеки, архіви, музеї: динамічний розвиток і пошук нових форматів : матеріали XX всеукр. наук.-практ. конф., м. Харків, 26 жовтня 2017 р. Харків, 2018. С. 137-142. URL: <https://drive.google.com/file/d/1RTV14T-iyozqWYO3L1ILfBiSCTQEkNQY/view>.

17. Колоскова Г. В. Електронна виставка рідкісних видань як складова інформаційного простору публічної бібліотеки // Модель бібліотеки XXI століття : матеріали міжнар. наук.-практ. інтернет-конф., м. Харків, 15 червня 2018 р. Харків, 2018. URL: <http://conf.nlu.edu.ua/libmodel/paper/viewFile/14748/7608>.

18. Колоскова Г. В. Електронні колекції документів як складова бібліотечно-інформаційного потенціалу Дніпра // Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнар. наук. конф., м. Харків, 22–23 листоп. 2018 р. Харків, 2018. С. 154–156.

19. Колоскова Г. В. Електронні колекції ДОУНБ як елемент інформаційного простору Дніпра // Бібліотеки Дніпропетровщини в інформаційно-технологічному середовищі: регіональні проекти, ресурси, сервіси : матеріали регіональної міжвідомчої науково-практичної конференції, м. Дніпро, 28 листопада 2018 р. Дніпро : ДОУНБ ім. Первоучителів слов'янських Кирила та Мефодія, 2018 С. 108–110.

20. Колоскова Г. В. Електронні ресурси бібліотек м. Дніпропетровськ як складова інформаційного простору Дніпропетровського регіону // Культурологія та інформаційне суспільство 21 століття : матеріали конф. молодих учених, 22-23 квіт. 2016 р. Харків : ХДАК, 2016. С. 304–305.

21. Колоскова Г. В. Електронні ресурси віддаленого доступу як тимчасова складова інформаційного простору публічної бібліотеки // Інформаційна діяльність, документознавство, бібліотекознавство: історія, сучасність, перспективи : матер. III Всеукр. наук.-практ. конф. молодих науковців, м. Київ, 25–26 квітня 2017 р. Київ, 2017. С. 120-124. URL: <https://docplayer.net/53934251-Infomaciyna-diyalnist-dokumentoznavstvo-bibliotekoznavstvo-istoriya-suchasnist-perspektivi.html>.

22. Колоскова Г. В. Електронні ресурси Дніпропетровської ОУНБ як елемент бібліотечно-інформаційного простору Дніпровського регіону // Актуальні проблеми гуманітарних наук у дослідженнях молодих науковців : матеріали X міжнар. наук.-практ. конференції, м. Вінниця, 26 січня 2018 р.

Вінниця, 2018. С. 96–99. URL:  
[http://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/123456789/18485/1/gum\\_15.pdf](http://enpuir.npu.edu.ua/bitstream/123456789/18485/1/gum_15.pdf).

23. Колоскова Г. В. Електронні ресурси Дніпропетровської ОУНБ як інструменти просування бібліотеки в цифровому просторі // Бібліотека і книга у цифровому медіасвіті : матеріали II всеукр. студ. наук.–практ. конф., м. Київ, 23 вер. 2016 р. К.: Київ. ун-т ім. Б. Грінченка, 2017. С. 28–32.

24. Колоскова Г. В. Електронні ресурси Дніпропетровської централізованої системи публічних бібліотек // Публічна бібліотека – соціокультурний центр регіону: технології, розваги, дизайн : матеріали всеукр. наук.-практ. конф. брейнстормінгу. Харків, 2016. URL:  
[http://belinskogo.kh.ua/Kolosova\\_Electronic\\_resources\\_Dnipropetrovsk\\_libraries.html](http://belinskogo.kh.ua/Kolosova_Electronic_resources_Dnipropetrovsk_libraries.html)

25. Колоскова Г. В. Електронні ресурси науково-технічної бібліотеки Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна // Роль бібліотеки у створенні когнітивного ресурсу суспільства знань: технології, освіта, наука : наук.-практ. конференція–брейнстормінг, м. Харків, 27 квітня 2016 року. Харків, 2016. С. 88–93.

26. Колоскова Г. В. Інформаційна інфраструктура як основа бібліотечно–інформаційного потенціалу міста // Короленківські читання – 2018. Бібліотеки, архіви, музеї як центри освіти та саморозвитку особистості : матеріали XXI всеукраїнської наук.-практ. конференції. Харків, 2018. URL:  
<https://ru.calameo.com/read/000632945149d504a9cac>.

27. Колоскова Г. В. Информационные ресурсы библиотек Днепра в условиях цифровой трансформации: современное состояние и перспективы развития // Библиотека в XXI веке: цифровая реальность : материалы X международной научно–практической конференции молодых ученых и специалистов, г. Минск, 27 ноября 2018 г. Минск : Центральная научная библиотека имени Якуба Коласа Национальной академии наук Беларуси, 2018. С. 23-24.

28. Колоскова Г. В. Класифікація проектів публічних бібліотек // Короленківські читання 2015. Бібліотеки, архіви, музеї: інноваційні моделі розвитку : матеріали XVIII міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 8 жовт. 2015 р. : у 2 ч. Харків : ХДНБ ім. В. Г. Короленка, 2016. Ч. 1. С. 157–162. URL:  
[https://library.nlu.edu.ua/POLN\\_TEXT/SBORNIKI\\_2016/Korolenko\\_chitanny\\_2015\\_1.pdf](https://library.nlu.edu.ua/POLN_TEXT/SBORNIKI_2016/Korolenko_chitanny_2015_1.pdf).

29. Колоскова Г. В. Напрями підвищення рівня бібліотечно–інформаційного потенціалу регіону в умовах інформатизації // Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров'я. MicroCAD–2021: матеріали 29 міжнар. наук.-практ. конф., м. Харків, 12–14 травня 2021 р. Харків, 2021. URL:

[http://science.kpi.kharkov.ua/wp-content/uploads/2021/05/Tezi\\_dopovidey\\_MicroCAD-2021\\_chastina\\_4.pdf](http://science.kpi.kharkov.ua/wp-content/uploads/2021/05/Tezi_dopovidey_MicroCAD-2021_chastina_4.pdf).

30. Колоскова Г. В. Областная научная библиотека как элемент электронного информационного пространства региона // Электронный научный журнал Культура: теория и практика: материалы конференции «Региональное библиотековедение: история и современность» (г. Москва, 16 марта 2018 г.). 2018. Выпуск 2 (23) (март–апрель). URL: <http://theoryofculture.ru/issues/95/1114/>.

31. Колоскова Г. В. Особливості видачі електронних видань користувачам публічних бібліотек // Комунікація у 21 столітті: безпековий вимір : матеріали міжнар. конф., м. Київ, 18 вересня 2017 р. Київ: Київ. ун-т ім. Б. Грінченка. 2017. URL: [Zbirnyk\\_KUBG\\_stud2017\\_3.pdf](http://Zbirnyk_KUBG_stud2017_3.pdf).

32. Колоскова Г. В. Особливості формування електронних ресурсів бібліотек як складової інформаційного простору українського сегменту Інтернету // Короленківські читання 2016. Бібліотеки, архіви, музеї: інтеграція до світового наукового та історико-культурного простору : матеріали XIX міжнар. наук.–практ. конф. Харків: ХДНБ, 2016. Ч. 1. С. 142–147. URL: <https://ru.calameo.com/read/0006329452f9d0520c2ad>.

33. Колоскова Г. В. Проектна діяльність як інноваційні зміни Дніпропетровської ЦБС // Культура та інформаційне суспільство : матер. всеукр. наук.-теор. конф. молодих учених, м. Харків, 22–23 квітня 2015 р. Харків : ХДАК, 2015. С. 191–192.

34. Колоскова Г. В. Публичная библиотека как социокоммуникационный центр информации в электронном пространстве крупного города // «Скворцовские чтения»: XXII Международная научная конференция «Библиотечное дело–2019. Библиотека в цифровой среде: тенденции развития», г. Москва, 19 апреля 2019 г. Москва: Московский Государственный институт культуры, 2019. URL: <https://cyberleninka.ru/article/n/publichnaya-biblioteka-kak-sotsiokommunikatsionnyy-tsentr-informatsii-v-elektronnom-prostranstve-krupnogo-goroda>.

35. Колоскова Г. В. Ресурси мережі Інтернет як елемент інформаційного обслуговування користувачів публічних бібліотек // Бібліотечна справа у сучасних інформаційно-комунікативних процесах: тенденції та перспективи III, м. Острог, 20–26 травня 2017 р. Острог : Наукова бібліотека НаУОА, 2017. URL: <https://conf.oa.edu.ua/index.php/libconf/libcon201703/paper/viewPaper/13>.

36. Колоскова Г. В. Сторінка бібліотеки в мережі Facebook як засіб інформаційно-комунікаційної взаємодії між читачем та бібліотекою // Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали міжнарод. наук. конф., м. Харків, 21–22 листопада 2019 р. Харків: ХДАК, 2019. С. 172–174.



37. Колоскова Г. В. Сучасний стан та перспективи розвитку електронного інформаційного середовища публічної бібліотеки // Развитие науки в 21 веке : материалы XXIII междунар. конф., г. Харьков, 14 марта 2017 г. Харьков, 2017. С. 41–43.

38. Колоскова Г. В. Хмарні технології як засіб збереження електронних фондів бібліотек // Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку : матеріали всеукраїнської наук.-теор. конф. молодих учених, м. Харків, 23–24 листопада 2017 р. Харків : ХДАК, 2017. С. 229–241.

**3. Особистий внесок здобувача.** Дисертаційна робота є самостійно виконаною науковою працею. Основні результати дослідження, наукові положення, висновки та рекомендації, викладені в дисертації, одержані автором самостійно. В одній публікації у співавторстві дисертанту належить до 70% тексту.

#### **4. Апробація матеріалів дисертації.**

Основні положення, висновки та рекомендації дисертації було викладено в опублікованих наукових працях та обговорено під час 30 міжнародних та всеукраїнських наукових конференцій: «Короленківські читання» (Харків, 2015, 2016, 2017, 2018, 2019, 2020), «Культура та інформаційне суспільство 21 ст.» (Харків, 2015, 2016, 2018, 2019, 2021), «Культурологія та соціальні комунікації: інноваційні стратегії розвитку» (Харків, 2017, 2018, 2019, 2020), «Бібліотека і книга у цифровому медіасвіті» (Київ, 2016), «Публічна бібліотека - соціокультурний центр регіону: технології, розваги, дизайн» (Харків, 2016), «Роль бібліотеки у створенні когнітивного ресурсу суспільства знань: технології, освіта, наука» (Харків, 2016), «Бібліотечна справа у сучасних інформаційно-комунікативних процесах: тенденції та перспективи» (Острог, 2017), «Інформаційна діяльність, документознавство, бібліотекознавство: історія, сучасність, перспективи» (Київ, 2017), «Комунікація у 21 столітті: безпековий вимір» (Київ, 2017), «Развитие науки в 21 веке» (Харьков, 2017), «Актуальні проблеми гуманітарних наук у дослідженнях молодих науковців» (Вінниця, 2018), «Бібліотеки Дніпропетровщини в інформаційно-технологічному середовищі: регіональні проекти, ресурси, сервіси» (Дніпро, 2018), «Библиотека в XXI веке: цифровая реальность» (Минск, 2018), «Модель бібліотеки XXI століття» (Харків, 2018), «Региональное библиотековедение: история и современность» (Москва, 2018), «Бібліотека. Наука. Комунікація: актуальні тенденції у цифрову епоху» (Київ, 2019), «Библиотека в цифровой среде: тенденции развития» (Москва, 2019), «Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров'я. MicroCAD-2021» (Харків, 2021).

Результати наукового дослідження Колоскової Г. В. «Бібліотечно-інформаційний потенціал регіону: організаційно-функціональний аспект», яка

подана на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, обговорено і схвалено на засіданні фахового семінару кафедри інформаційної, бібліотечної та архівної справи Харківської державної академії культури (протокол № 4 від 16.06.2021).

**5. Відповідність дисертації вимогам, передбаченим Порядком проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 р. за № 167.**

Дисертаційна робота Колоскової Г. В. «Бібліотечно-інформаційний потенціал регіону: організаційно-функціональний аспект», яка подана на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа, містить раніше не захищені й одержані особисто автором наукові результати в галузі інформаційної, бібліотечної та архівної справи, які в сукупності вирішують проблему ефективної оптимізації бібліотечно-інформаційного потенціалу на етапі цифрової модернізації суспільства.

Дисертація Колоскової Г. В. «Бібліотечно-інформаційний потенціал регіону: організаційно-функціональний аспект» є самостійною науковою працею, яка за своїм змістом, рівнем новизни й практичним значенням одержаних результатів відповідає вимогам п.10 Порядку проведення експерименту з присудження ступеня доктора філософії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 06.03.2019 р. за № 167 і може бути рекомендована до захисту на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 029 Інформаційна, бібліотечна та архівна справа у разовій спеціалізованій вченій раді.

Рецензенти:

доктор наук із соціальних комунікацій, професор

доктор наук із соціальних комунікацій, доцент

Ірина ДАВИДОВА

Олена МАР'ІНА

